

**Рішення спільного засідання колегії райдержадміністрації та зборів
адміністративно-господарського активу району
Про стан підготовки
закладів освіти району до нового
2011-2012 навчального року**

від 31.08.2011

Заслухавши та обговоривши стан роботи щодо підготовки загальноосвітніх навчальних закладів району до нового „)!!-,,)!” навчального року, колегія відзначає, що відділом освіти райдержадміністрації, колективами загальноосвітніх шкіл, дошкільних та позашкільних навчальних закладів району проведена відповідна робота.

В усіх загальноосвітніх закладах станом на 09.08.2011 в наявності проекти річних плпнів роботи, навчальних планів, наказів щодо попереднього навантаження вчителів, розкладу уроків, рішення місцевих органів влади про закріплення териротії обслуговування та списки дітей шкільного віку. Всі заклади 100% укомплектовані педагогічними кадрами.

Встановлено, що заклади освіти, в цілому, готові до нового навчального року. Проведено капітальний та поточний ремонт в усіх закладах освіти на загальну суму 1008797 грн., із них: бюджетні 224 тис. грн., позабюджетних коштів 784, 797 тис. грн.

Поточний ремонт завершено в усіх 28 загальноосвітніх, 16 дошкільних та 1 позашкільному навчальному закладі.

Здійснено капітальний ремонт туалетних кімнат в Шарівській загальноосвітній школі I-III ступенів, в Богодухівському колегіумі №2 проведено капітальний ремонт їдальні, здійснено заміну дерев'яної підлоги площею 200 кв.м. на плитку, завершено ремонт водопостачання, каналізації та пожежного водоймища. В Богодухівському ліцеї №3 виконано ремонт стелі актові зали, проведено ремонт водопостачання та каналізації. В Гутянській загальноосвітній школі I-III ступенів реалізовано капітальний ремонт 5 навчальних кабінетів, частково здійснений ремонт даху навчального закладу та здійснено перекриття даху газової котельні.

Проведено значну роботу щодо збереження шкільного майна в Богодухівському ліцеї №3, Братеницькій, Матвіївській, Ульяновській, Полковомикитівській загальноосвітніх школах I-III ступенів, Іваношійчинській, Забродівській, Губарівській, Горьківській, Олександрівській, Хрущовомикитівській, Мерлянській, Сіннянській, Павлівській, Вінницькоіванівській загальноосвітніх школах I-II ступенів. В усіх закладах освіти ведеться робота щодо виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів по Богодухівському району на 2010-2014 роки, затвердженої рішенням районної ради від 07.10.2010 (XLII сесія V скликання). Близько 95%

освітлення в навчальних закладах здійснюється за рахунок енергозберігаючих ламп.

На високому рівні виконано роботи щодо оформлення спортивних залів в Братеницькій, Гутянській, Шарівській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів, Вінницькоіванівській, Полковомикитівській, Кручанській загальноосвітніх школах І-ІІ ступенів.

В районі обладнано сучасними комп'ютерними класами 28 шкіл. В усіх загальноосвітніх школах є та використовуються комп'ютери для управлінської діяльності. На даний час всі навчальні заклади району мають вихід до мережі Інтернет.

В Богодухівському колегіумі №2, Ульянівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, дитячих навчальних закладах району придбано наочність для поповнення науково-методичного забезпечення навчально-виховного процесу.

В усіх загальноосвітніх навчальних закладах району на час перевірки підготовки їх до нового навчального року були наявні проекти річних навчальних планів, наказів з попереднього навантаження вчителів, розкладу уроків та рішення місцевих органів влади про закріплення території обслуговування і списків дітей шкільного віку.

В усіх загальноосвітніх навчальних закладах забезпечується безпека життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу. В зразковому стані знаходиться медичний кабінет Богодухівської гімназії №1.

Значну увагу виконанню санітарних правил з обладнання та утримання загальноосвітніх навчальних закладів приділяють практично всі колективи шкіл, майже усі класні приміщення обладнані лінійками-ростомірами, відповідно до яких промарковано меблі.

Необхідні обсяги ремонтних робіт здійснили дошкільні заклади м. Богодухова та району. Всі роботи з ремонту приміщень виконувались, в основному, колективами дошкільних навчальних закладів за позабюджетні кошти.

Практично в усіх навчальних закладах в задовільному стані всі наявні засоби пожежогасіння, але їх кількість недостатня.

Згідно з планом проводиться підготовка закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період. Централізованим опаленням забезпечені 2 загальноосвітні навчальні заклади, автономним опаленням - 43 навчальні заклади. До роботи в осінньо-зимовий період підготовлено 40 топкових, тобто 100%.

Усі заклади укомплектовані педагогічними кадрами.

Переможцем огляду – конкурсу підготовки навчальних закладів до 2011-2012 навчального року визнано Братеницьку загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів, серед дошкільних навчальних закладів – Богодухівський дошкільний навчальний заклад №5.

Для подальшого повноцінного функціонування закладів освіти району у 2011-2012 навчальному році необхідно вирішити питання виділення

додаткових коштів відділу освіти райдержадміністрації для фінансування першочергових потреб закладів.

Викликає занепокоєння той факт, що спостерігається дефіцит бюджету відділу освіти райдержадміністрації по енергоносіях та заробітній у сумі 5262,1 тис. грн., в тому числі заробітна плата з нарахуваннями 4666,8 тис. грн., енергоносії – 595,3 тис. грн.

З метою повної та якісної підготовки закладів освіти до нового навчального року колегія Богодухівської районної державної адміністрації вважає за необхідне:

1. Відділу освіти райдержадміністрації (Яковлев Б.М.):

1.1. Забезпечити організований початок нового 2011–2012 навчального року в усіх закладах освіти району.

1.2. Забезпечити виконання в повному обсязі планових заходів щодо безумовної підготовки матеріально-технічної бази закладів освіти району до роботи і сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2011-2012 навчального року, надійну роботу інженерно-комунікаційних мереж і споруд у закладах освіти.

1.3. Надати перелік оснащення засобами пожежогасіння у всіх навчальних закладах району.

1.4. Забезпечити організацію стабільного підвезення учнів і вчителів до закладів освіти.

2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Ковальов О.Ф.):

2.1. При уточненні районного бюджету на 2011 рік за підсумками 9 місяців роботи врахувати потреби закладів і установ освіти.

2.2. При складанні проекту бюджету на 2012 рік передбачити виділення необхідних коштів на проведення невідкладних капітальних ремонтів закладів освіти.

3. Відділу освіти райдержадміністрації підготувати проект розпорядження голови райдержадміністрації з означеного питання.
